



“报纸破了没关系，我买一份！”

报童冒雨坚持大家纷纷支持



韩敏斐(中)冒雨卖报
本报记者 白雪 摄

本报泰安7月24日(记者
白雪) 24日早上突降大雨,不少报童的报纸被淋湿,有的封皮上都破了几个洞。一些行人并不在意,冒雨买报纸鼓励孩子。

24日早晨6点多,泰山火车站邮局挤满来取报的报童。报童韩敏斐拿了40份后,跟妈妈一起插完报,刚准备走,“下雨啦,快跑。”韩敏斐

在一个屋檐下等了20多分钟,才又开始出来卖报。

雨大风大,韩敏斐把报纸护在胸前,趟着水往前走,报纸几乎都淋湿。

“完啦,都破了洞了谁还要?”韩敏斐嘟囔着走到火车站售票厅卖报。售票厅内人很少,10分钟一份没卖出去,只好冒着雨冲到站口卖报。

“小朋友,给我份报纸。”

一位忘带伞的男子经过韩敏斐身边,又折回来说。韩敏斐很意外,手忙脚乱地想找一份没淋湿的报纸递出去。“报纸湿了也没关系,得支持一下这孩子,下那么大雨还坚持,真是好样的。”这名男子说。

“下雨天报纸真难卖,我看还得多转几个地方。”韩敏斐又往一家超市的方

向走。“小朋友,快过来,我买一份。”市民范晓勇说。韩敏斐手里的报纸上已经没有一份完整的了,韩敏斐有点不好意思地说:“叔叔,报纸湿了还要吗?”

“当然得要,报纸破没关系,单位也已经订了。但为了支持孩子们锻炼自己,再买一份。”范晓勇毫不犹豫地说。

卖报
故事

心态好 报纸卖得快

三里小学 闫肖岳

新的一周开始了,每天6点左右,我和妈妈都会来邮局领50份报纸,快速地按顺序插好报纸,开始一天的卖报之旅。

“叔叔,买一份《齐鲁晚报》吧!”我用甜甜的声音询问一位行色匆匆的叔叔,满脸微笑地望着他。不过,叔叔倒是淡然,冷漠地摆了摆手,继续走他的路。但我没有气馁,又微笑地向下一个“目标”出发。终于,功夫不负有心人,在第三个“目标”——一位爷爷那里,幸运之神向我绽开笑脸,爷爷不但买了报纸,还给了我及时的鼓励。顿时,我觉得心里暖暖的。

就这样,我询问一个又一个的人,一份份报纸也随着时间的流逝被带到需要的地方。最终,袋子里的报纸没了,而钱袋里的钱却增加了。它象征着我的辛劳收获和人们的爱心,给我一个莫大的鼓励。

这一次整整50份报纸,我只用两个半小时就卖完。看来“保持好心态,报纸卖得快”这句话很有用!加油吧!

开门红 我更有信心

实验中学 初一九班 陈晓宇

今天我也当了一回卖报的小行家。

早上领了报纸后,我开始搜索目标。“阿姨,我参加了报童实践活动中,请您买份报纸吧。”阿姨笑了笑,掏出了钱包,一下买了3份报纸!

哈哈,太高兴了!真是开门红,我今天卖得很顺利,不到8点就卖完了。

谁说卖报苦,卖报累,在我看来,卖报就是一种乐趣,让我们学会理财,增强与人交往的能力,让我们慢慢长大!



孙瑛锐——
卖报挣的钱
给爷爷买礼物



本报泰安7月24日(记者
孙静波) 24日,泰师附小的孙瑛锐用卖报赚的钱,给爷爷买了生日礼物。

即将上小学三年级的孙瑛锐,几天前得知爷爷要过生日,决定用卖报赚的钱给爷爷买生日礼物。

“本想用这些钱买零食吃,但觉得给爷爷买礼物更有意义。”孙瑛锐说,刚数好钱,他又为买什么礼物犯难了。大人们送的礼物都很昂贵,而自己实在没那么多钱。

“想买些爷爷可以长期保存的礼物,就买了打火机。虽然吸烟有害健康,但是爷爷吸烟有几十年了,不好戒掉。再说打火机也可以做别的用途,还可以长期保存。”孙瑛锐说。

回家后,孙瑛锐用包装纸将礼物包起来。“参加报童营销秀后,孩子变了很多。不仅锻炼了他的性格,而且还学会了分享爱。孩子还说剩余的钱再给我和他爸选礼物。”孙瑛锐的妈妈说。

齐鲁晚报招募泰安地区2012年“校园记者”

报名热线:0538-6982107 6982128



面向大中小学生,
定期免费组织各类体验、培训及采访活动

亲爱的同学,你想参加社会实践,丰富课余生活吗?你想提高写作水平,开拓视野吗?快加入齐鲁晚报校园记者队伍吧。齐鲁晚报现面向泰安市广大学生招募2012年“校园记者”。“校园记者”将定期参加培训学习、生活体验等活动,其写作的优秀作品将在齐鲁晚报上刊登。

本次招募采取自愿报名的方式,只要学生本人或家长是齐鲁晚报订户(已经订报的,可凭2012年订报凭据报名;没有订报的,可拨打0538-6982107联系订报并报名),报名的学生需爱好写作,有一定的写作基础,如上述条件完全符合,齐鲁晚报将为校园记者颁发校园记者证。

本报将邀请专家为校园记者进行采访和写作培训,校园记者可以参加各种参观学习、生活体验、作文比赛、摄影比赛活动。对于本报一年一度的品牌活动——“报童营销秀”,校园记者拥有优先报名权。

在各种策划采访活动中,齐鲁晚报将安排专业记者,对校园记者的现场采访进行指导。校园记者采访结束后,齐鲁晚报将选出优秀作品刊登在本报。

除了上述活动,齐鲁晚报还将定期在校园记者中开展“齐鲁晚报校园优秀记者”、“十佳校园记者”等评选活动,根据每位校园记者的稿件质量和数量对其进行奖励,并颁发获奖证书。